

本报小记者万达影城免费观影

精彩的情节,逼真的3D观影效果,让小记者们拍手称快

本报11月23日讯(记者 陈乃彰) 11月16日,本报15名小记者和家长们免费观看电影《马达加斯加的企鹅》,精彩的情节,清晰逼真的3D观影效果,让小记者和家长们都拍手称快。

威海万达影城儿童动画乐园与市民见面以来,吸引了很多少年儿童和家长们前来观影。“这是专门为儿童打造的专属观影影厅,从通道入口到影厅,布满了经典卡通人物形象的墙体彩绘,可以让小朋友仿佛置身童话王国中。”万达影城经理介绍,除了外观墙体装饰外,该影厅配备了RealD3D放映设备,清晰、高亮、无“鬼影”、无“闪屏”,尤其是其所使用的圆偏振眼镜造型轻便时尚,可实现真正意义上的“轻松观影”。



本报小记者们在万达影院与影片海报合影留念。

小记者作文

愉快的观影体验

16日星期天,齐鲁晚报组织小记者到九龙城万达影院观看3D影片《马达加斯加的企鹅》,光听名字我就被吸引住了,我迫不及待地早早来到了电影院等待。

等了好一会儿电影终于要开演了,影厅好大啊,座椅也非常舒适,我们每人领到了一个3D眼镜。

电影开演了!首先映入我眼帘的是一群迈着整齐步伐的企鹅。有三只企鹅与众不同,它们不想跟着其他企鹅进行大迁徙,它们离开了大部队去自己生活。后来,它们遇到了非常萌的小企鹅Private之后就开始了真正的冒险。它们遇到了一心想报仇的章鱼博士,它研制的“美杜莎”血清可以让任何东西变成怪物。他的第一个试验品就是Private。当炮要发射时,Private用自己的机智躲开了绳索才没被变成怪物。可是,剩下的企鹅却被可恶的章鱼博士给抓走了,全部都变成了怪物。Private一心为了救朋友不顾一切,看到这时,我感动得哭了。最后,Private用自己的萌能量代替了“美杜莎”血清,把大家全变了回来,自己却变成了怪物的模样。但是企鹅老大说:“外表并不重要!”是啊,一个人的外表并不重要,只要有善良的心,这才是最重要的!

我非常敬佩这四只小企鹅的机灵和勇气,小小企鹅竟然能做到这点,我无比的震撼!

电影结束了好半天我还沉浸在刚才的剧情里,观众们都走了我才依依不舍地离开了电影院,以后再有这样的活动我还要参加。

皇冠小学四年级一班 杨润峰

万达影城观影记

16日虽然有点冷,还下着小雨,但仍没有阻止我去看电影的决心。当我到达万达影城时,那宽敞明亮的大厅一下子温暖了我的心。在晚报记者的组织下,我们小记者瞬间集合队伍,整装待发,相信所有的小记者对电影《马达加斯加的企鹅》充满了期待……

我们来到了宽敞的影厅,音效太棒了,再戴上3D眼镜,视听效果简直太完美了,仿佛把我带进了电影里,太神奇了,我也多么希望自己能成为企鹅家族中的一员。主人公是四只企鹅,有一天,他们不幸被章鱼抓住了,章鱼想把所有的企鹅变成怪物。聪明而又机智的企鹅们利用他们的聪明才智,最终逃脱了章鱼的魔爪,可是他们接下来又陷入了一个更大的阴谋,他们在一个特工队的帮助下,不畏千辛万苦,最终拯救了整个企鹅家族……

《马达加斯加的企鹅》这部电影故事内容精彩而又曲折,充分展现出小企鹅们的聪明才智。在今后的学习生活中我一定要像这部电影中的主人公一样,团结友爱,互帮互助,不畏困难,积极进取。

神道口小学四年级二班 王子轩

走进科技馆,探索科技奥秘

百余件高科技展品让小记者们感受科技的神奇

本报11月23日讯(记者 陈乃彰) 16日下午,20多名本报小记者走进威海市科技馆,百余件互动性极强的高科技展品让小记者们感受到科学技术的神奇。

参观现场,小记者们分成不同小组,在几名讲解员的带领下,兴致勃勃地参观了科技馆中的基础科学、科技乐园、生态生命和蓝色家园4大展区。时空隧道、虚拟水流墙、哈哈镜、星空称重……这些新奇有趣的展项让每个孩子都跃跃欲试,他们迫不及待地想动手操作,亲身体会其中的科学奥妙。

小记者作文

走进威海科技馆

16日下午,爸爸妈妈带着我参加齐鲁晚报组织的参观科技馆活动。刚进到科技展示区,我就被各种各样新奇的科技展品吸引住了,好多奇特的东西都是我第一次看到。

首先,晚报记者叔叔带我们来到一个奇怪的通道里,我刚进去就被两边不停旋转的灯光图片搞晕了,感觉自己天旋地转,差一点就倒了。一起进去的小伙伴们都有晕的感觉,记者叔叔还给我们拍了照片。随后我慢慢发现,这其实是我自己心里作用而已,两边旋转的仅仅是画面而已,整个图片效果是设备早就控制好的。出来后才发现这个东西叫时光隧道。

紧接着,我们又看到一个叫地震仪的东西,爸爸告诉我们那是我们中国古代发明的,上面有很多向不同方向张嘴的龙,每个龙嘴下面还有一个金属的碗。爸爸说,如果哪个龙珠掉下来,就代表那个方向发生了地震。这是我们国家古代最早发明的发现地震的东西,在世界上也是很早的发明了!看来,我们的祖先那时候就非常聪明了。

后来我们又看了4D电影,每个人带上一个眼镜。看到大恐龙张着大嘴向我们过来,感觉就要咬到自己!还有一条可怕的眼镜蛇,爬来爬去,我们的座位下面都能感觉到有东西钻来钻去,蛇吐出红红的舌头,感觉就在我眼前!真吓人!有个胆小的阿姨都吓得发出惊叫声了。还有许许多多黑色的虫子,长着好多脚,突然跑出来,一下子向我们爬来!配上紧张的音乐,还有会动的座位,感觉太过瘾了!

快乐的时光总是过得那么快,活动结束了,大家感觉还没玩够。知道了那么多以前不知道的知识,真是一个美好快乐的下午。我打算下次还要来这里,带更多朋友一起来体验奇妙无比的感觉。

普陀路小学四年级三班 赵博文



本报小记者正在参观地震仪。

科技馆探奇

探奇

16日我参加的小记者活动是参观科技馆,记者叔叔让我们排成一队然后进入了科技馆。

首先,我们参观的是时空隧道,走在里面感觉自己晃来晃去晕晕的好像在动,其实我根本没有动。之后参观的是地震仪,我看到它有很多龙头,这是古时候张衡发明的,古代的人就是用这个东西预知地震的。然后我们观看了4D电影,电影的名字是《史前历险》。讲的是恐龙的故事,立体感非常强烈。恐龙的舌头好像在舔我,感觉要吃了我一样,好惊险啊!科技馆有好多可以体验的仪器,但是有的小朋友不爱护它们,有好多人玩坏了。希望小朋友们在体验奇妙科学的同时,一定要好好爱惜它们,让更多的人可以体验科学的奥妙。

高新区实验二小二年级二班 李美诺

16日下午,我们齐鲁晚报的小记者们来到了文化艺术中心,首先映入眼帘的是宽敞明亮的大厅。我和小伙伴们乘着观光电梯来到了二楼,这里就是我们一会要探索的科学奥秘所在。

进入科技馆的大门,那里已经有许多家长陪着小朋友在参观,研究。我也迫不及待的加入其中:知道了张衡“地动仪”的原理,体验了时空隧道的神奇,在时空隧道里妈妈还给我拍照留念。倾听了长度不同的管子发出不同的声音,那就是音乐管。我又陆续的参观并体验了错觉螺母,旋转的金蛋,悬浮的磁铁,跳舞的磁液等等,我从中明白了许许多多的科学的奥秘。最为震撼的是观看的史前的4D电影,逼真的就像真的动植物就摆在我面前,吓得我都不敢看了。太神奇了。

将来我长大了,一定要当一名科学家。叫小朋友们来探奇我的科学发明。

高新区二实小二年级四班 吴凯铭